

Tevékenységi tervek

Itt a farsang, áll a bál!



A projekt megvalósulásának tervezett ideje: 2024.02.05-02.09.

A projekt tervezett indító élménye: Gryllus zene: Bál, bál, Maszkabál...

A projekt megvalósítása során kiemelt céljaink:

Jókedv, táncolás, a farsangi népszokások megismertetése a gyerekekkel, farsangi fánk receptjének elmondása, játékos elkészítése, inspirálás a hagyományos farsangi beöltözéshez, jelmezbemutató.

A projekt során megvalósítandó feladataink:

Élményszerzés, továbbra is az imaginációs folyamatok fejlesztése, farsangi hangulat megteremtése, dekorálás közösen, fűzőkészítés.

A projekt során kiemelten fejleszthető képességek:

Örömszerzés, farsangi hangulat megismertetése a legkisebbekkel, koordinációs feladatok, nagymozgások, állatutánzó mozdulatok, hangok, jókedv, tánc.

Munka jellegű
tevékenységek

- farsangi dekorálás
- zsebkezdő gondoskodása az udvaron
- szalvétahajtogatás
- sepregetés az udvaron
- szelektív hulladékgyűjtés tudatosítása

<p>Játék Játék feltételeinek biztosítása, ötletek a játéktevékenység megsegítéséhez, játékeszközök készítése</p>	<p>„Itt a farsang áll a bál” - körjáték illetve páros / egyéni tánc ütős hangszerekkel kísérvé. Lejátsszuk Camille Saint-Saëns francia romantikus zeneszerző egyik legismertebb művét, az Állatok farsangját. erre mozgunk közösen. Szoborjáték: amíg a zene szól táncolunk, amikor megáll a zene, meg kell merevedni a mozdulatban és úgy kell maradni néhány másodpercig, aki belemozdul, leül és 1 kört kimarad. Addig játszunk, amíg a jókedv tart. Székfoglalós játék: Egyel kevesebb széket rakunk ki 2 sorban egymásnak háttal vetve, mint ahány gyermek játszik. Amíg a zene szól, mennek a székek körül, amikor leállítjuk, le kell ülni egy székre. Akinek nem jut szék, az kiáll, úgy, hogy magához vesz egy széket, amin ültek és kiteszi a szőnyeg szélére, arra ül. A többiek folytatják a játékot addig, amíg csak 1 szék és 2 gyermek marad a játékban. Akkor a zenét a gyerekeknek háttal állítjuk meg, így ülhet le a szerencsés győztes. Megtapsoljuk! Játékok lufival: Lufifújás a földön, Lufi lebegtetése, nem eshet le a földre a lufi, Lufi vezetése vonalon, Lufitánc: a pároknak 1-1 megnevezett testrészrel kell tartania a tánc alatt a lufit. Lehet ez fej, has, hát. Célpadobás színes karikákkal. Utánzó játékok: utánozzuk a kakas mozgását, hangját utánozzuk a páva mozgását, hangját kendők segítségével legyünk kakasok, vagy pávák járjunk pávatáncot játszunk kakasviadalt (Kijelöljük a küzdőteret: a gyerekek rajzolnak a egy kört, vagy leteszünk egy karikát. Ebbe ketten beleállnak, és karfafont kézzel, vagy egymásnak támasztott háttal, és megpróbálják kilökní a másikat a körből. Aki a másikat kilöki a körből, az győz. Nehezítés: fél lábon játszani.)</p>
--	---

<p>Külső világ tevékeny megismerése Alapvető környezet- , és természetvédelmi ismeretek</p>	<p>Minden nap megbeszéljük: Milyen idő van kint? A beszélgetőkörben minden nap kinézünk az ablakon és megbeszéljük, ki mit lát, ahhoz képest reggel érkezéskor mit tapasztalt. Ha süt a nap, mindig meleg van? Milyen évszak van? Milyen hónap van? Milyen nap van?</p>
---	---

<p>matematikai tapasztalatok, matematikai játékok</p>	<p>A héten ünnepeljük-e valakinek a születés- vagy névnapját?</p> <p>Séta a csoporttal. Mit figyelünk meg a természetben? Változott az eddigiekhez képest valami? Összehasonlítás.</p>
---	--


<p>Verselés, mesélés anyanyelvi játékok beszélgető kör drámajáték</p>	<div data-bbox="523 506 992 766" data-label="Image"> </div> <p>Csoóri Sándor: Farsangi kutyabál De érdekes volna, ha kutyabál volna, s farsangnak napján minden kutya bálba gyalogolna, nagy kutya is, kis kutya is, kit csíp még a bolha. Komondor kényelmes, lassú táncot ropna, Puli Pali csárdást, ahogy meg van írva; sötét szőre, bozontja a szemébe lógna. Csau csacsacsázna, a foxi bokázna, a többi vén kutya meg leülne a hóba.</p> <p>Gyerekek nevének és jelmezének elmondása. Mindenki bemutatkozik a csoportnak. Hogy hívják, minek öltözött.</p> <p>Vicces robot nyelven is elmondjuk a nevüket, meg kell hallaniuk, kinek a nevét mondja a robot. Nehezítés, a farsangi jelmezüket mondjuk robot nyelven. Mit mondtunk, és kinek a jelmeze az?</p> <p>Hol hallod?: A gyerekek keresztnévét mondjuk ki, és mondunk egy hangot, amiről meg kell állapítani, hogy a szó elején, végén vagy a közepén halljuk. Ehhez segítségül készítünk</p>
---	---

	<p>egy kisvonatot, aminek 3 különböző színű szerelvénye van, oda kell menni és rámutatni, a vagon helyére is.</p> <p>Mese:</p>  <p>Bartos Erika: Bogyó és Babóca : Jelmezbál c. mese Mesehallgatás az óvónéni felolvasásában</p> <p>Drámajáték: eljátszunk egy mesét, amit már jól ismerünk: Csukás István: Sün Balázs.</p>
--	--

<p>Rajzolás, festés, mintázás, kézimunka</p>	<p>Farsangi álarckészítés saját fantázia illetve képek alapján. Felhasználunk itt minden ismert technikát, vágunk, ragasztunk, festünk, csillámot szórunk, tépünk, zsírkrétával, ceruzával és filccel is dolgozunk, elképzelés szerint.</p> 
--	--

<p>Mozgás mindennapos testmozgás feladatai, játéka</p>	<p>A tornateremben nagymozgásos bemelegítés, járások: rendes járás, trappolás, lábujjhegyen járás, sarokjáras, külső talpélen járás, futások: fogócska, magas térdemelés, sarokemelés, medveugratás tapsra.</p> <p>Lebontjuk a mászófal előtti szivacsokat és ötösével, hatosával a szabályok átisméltése után felkapaszkodunk a legmeredekebb falra, igyekezve elérni a legmagasabb pontot, majd óvatosan visszamászunk a talajra. Lehet „Ugrom!”-kiáltással leugorhatnak egy alacsonyabb pontról a szivacsra. A többiek szépen figyelik a mászókat egy padról, várakoznak csendben, nem zavarva a koncentráló mászókat, majd csere következik.</p> <p>Miután mindenki sorra került, újra mászhat az első csoport, de akkor már a többiek a terem másik oldalán</p>
--	--

	<p>elrendezett akadálypályán dolgozhatnak felügyelet mellett. Kúszás-mászás- gurulás, óriás labdán ugrálás.</p> <p>Hóemberek leszünk, áthengergőzünk a testünkön minden féle módon, jó nagyra nővünk, ha jön a szél kemények és szúrós jégcsapok borítanak minket, aztán a tavasz közeledtével, ahogy a nap süt, egyre kisebbek leszünk, majd végül pocsolóvá olvadunk, majd azt is felszárítja a nap. Felhőcskékké válunk, majd visszahullunk a földre, meglocsolva a fűvet, apró virágokat, így lesz teljes a körforgás.</p> <p>Levezetés: légzőgyakorlat: guggolásból kinyújtózkodunk magasra emelve a karokat, levegőt beszívva, majd hangosan kifújjuk a levegőt szájon át visszaguggolva. Ismétlésszám hat. Egzsézségeetekre!</p>
--	---

<p>Ének, zene, énekes játék, gyermektánc</p>	<p>Indulhat a farsangi mulatság! ki játszik...- Forrai 67. Játékba hívogató, megyünk körbe és aki nevét mondjuk, annak a kezét megfogjuk és így vonódnak be a játékba.</p> <p>Dalok: Csepp, csepp, csepereg..., Csipp csepp, egy csepp..., Elment a tyúk vándorolni..., Zsip-zsup, kenderzsup..., Süssünk süssünk valamit..., Itt a farsang, áll a bál...- Forrai 313. Eljátsszuk a dalt, eltáncoljuk.</p> <p>Járjunk táncot ripegőt, ropogót -Forrai 250.</p> <p>Zenehallgatás: Saint Sans: Állatok farsangja (részlet) Mondóka: Ángyom süttött rétest..., Egy hegy megy..., Ekete, Pekete cukota pé..., Nyelvtörő: Gyere Gyuri Györbe..., Mit sütsz kis szűcs?... Zenehallgatás: Camille Saint-Saens: Állatok farsangja finálé</p> <p>https://youtu.be/rsSZKBOKXYU</p> 
--	--